

## 有一种生活美学叫成都

# 最美成都范儿“霸屏”网络

## 全网阅读量已达2447万次

若隐若现的雪山，在郁郁葱葱的阳台上，美丽的少女缓缓回过头来……6月2日上午，温江市民刘丽打开微信朋友圈，瞬间被“最美成都范儿”城市生活美学公益大评选宣传片吸引住了。点击链接进入，刘丽发现了“新大陆”，原来这么多成都人晒出了阳台，积极加入到“最美成都范儿”第一季“寻找成都最美阳台”活动中！

此时，家住锦江区的市民李锐正在向女友极力推荐“寻找成都最美阳台”活动新媒体H5互动游戏，“你看，太有意思了，自己可以随意设计喜欢的阳台。”1个小时，李锐在朋友圈晒出了5张自己拼出的“最美阳台”照片。

随着上周末成都城市生活美学形象片朋友圈推广及“最美阳台”H5互动游戏上线，“最美成都范儿”第一季“寻找成都最美阳台”新媒体传播推向了高潮。朋友圈刷屏、微视APP热搜榜第四、形象片取景地变网红打卡地、50余万人次参与H5互动游戏……截至昨日19时，此次活动系列产品及报道全网阅读量已达2447万余次。



### 成都首部生活美学形象片 刷屏朋友圈

#### 8大取景地 成为网红打卡地

伴随着“最美成都范儿”第一季“寻找成都最美阳台”的启动，为活动定制的成都首部生活美学形象片成为“爆款”产品。数据显示，在微博、微信、今日头条、秒拍、腾讯视频、腾讯微视等新媒体平台，该视频播放传播量达812万余次。与此同时，在成都地铁等公共屏幕上，宣传片滚动播放，成为城市一道流动的风景。上周末，通过微信朋友圈推广，超过96万人次观看了视频，为成都生活美学点赞。

形象片从成都一个美丽的露台向外延展，通过镜头展示了成都阳台、庭院、商业空间、街区、社区之美，片中的崇州道明竹里、天府新区智谷绿道、三文办公社区、千高原艺术空间、三联韬奋书店、银石广场、港泰首旅大厦、玉林社区8大取景地相继成为网红打卡地。三文办公社区宣传负责人RAY告诉成都晚报记者，连续两个周末都有不少网友到三文办公社区参观拍照，并发朋友圈打卡，“完全是因为看了形象片来打卡的。”

### 趣味H5“最美阳台大比拼” 引发创意风暴

#### 网友脑洞大开 创作作品妙趣横生

上周五，活动新媒体产品“最美阳台大比拼”H5互动游戏正式上线。这款游戏以手绘漫画风为基调，包含中式风、北欧风、日系风、地中海等多种不同风格的阳台装饰选择，还有公园绿道、太古里、天府立交、西岭雪山等阳台外景选择，同时网友可以设置人物，随意摆放绿植、宠物、桌椅、书架等。游戏上线两个小时便在朋友圈刷屏。有意思的是，网友们并不满足于打造一个常规的美丽阳台，而是脑洞大开，让这款游戏玩出了新花样，在朋友圈形成创意拼图的比拼。截至目前，已有50余万人次参与了“阳台大比拼”。

网友@yamele 拼出的阳台上有着各种类型的狗，并配上一个男孩，他向网友提问，“阳台中一共有几只狗。”网友@大明 晒出了一群小孩和一个落寞背影的男人的阳台，配文“为什么这个男人的背影如此疲惫，看阳台上的一群娃娃就知道了”。

### 大批网友行动起来 拍摄创意短视频

#### 拍客大显身手 展示“最美成都范儿”

自5月28日，“全球拍客志愿者征集”活动发起以来，最终吸引了50名海内外摄影摄像爱好者成为拍客志愿者。近日，许多率先加入活动的拍客志愿者已经行动起来，陆续在腾讯微视APP中发布他们在城市中发现的最美阳台。许多网友也自发加入“最美成都范儿”拍客行列，晒出自己拍摄的成都阳台之美。

拍客们上传的短视频创意十足。有的拍客带着自家的猫猫狗狗在阳台上为萌宠拍大片，有的拍客在阳台上玩起cosplay，一秒变身漫画少女，还有拍客更在短视频录制中向女友求婚，大撒“狗粮”。截至昨日下午，“最美成都范儿”话题已在微视短视频平台引爆，登上热搜榜第4位。成都晚报记者账号及“最美成都范儿”中的视频播放量已超548万余次。

成都晚报记者 陈成

扫一扫二维码  
观看成都  
城市美学形象片



扫一扫二维码  
参与“最美阳台大比拼”  
H5互动游戏



# 见证成都城市之美 10位专家将评审 成都最美阳台

由成都传媒集团主办，成都晚报社、成都发布承办的“有一种生活美学叫成都”——“最美成都范儿”城市生活美学公益大评选第一季“寻找成都最美阳台”活动已经启动半个多月，报名将于6月17日结束，随后是评选阶段。昨日，成都晚报记者获悉，10位评审团专家已准备就绪。评选过程中专家最看重什么？什么样的阳台“最美”？来听听专家怎么说。

### ·谈评选· 高手在民间 期待涌现更多最美阳台

担任此次活动评审的上海交通大学设计学院园林系副教授李玉红说，“作品风格多样，非常用心，水平很高。”第一次担任评审专家的中国科学院植物研究所博士王康表示，“我始终相信高手在民间”，希望本次活动涌现出一大批最美阳台。

园艺达人玛格丽特·颜曾多次来过成都，拜访过很多成都花友友的阳台。她说，成都在享受安逸生活的同时，有自己对生活的理解。成都市植物园（成都市园林科学研究所）主任（所长）刘晓莉对此次活动充满

期待。“成都阳台绿化在国内看做得非常好。”广东省农业科学院环境园艺研究所观赏植物与食药花卉研究室主任徐晔春说。金堂“鲜花山谷”主人周小林期待有更多热爱园艺的人，亮出更多有创意的阳台让大家参观。

### ·谈标准· 提出“成都标准” 供国内外其他城市作参考

“关于美，每个人都有自己的理解。”李玉红说，“最美阳台”更看重安全、整洁、美观、便于管理。在王康看来，“最美阳台”在国内还没有统一标准，“希望本次活动能综合对‘最美阳台’的理解，提出‘成都标准’，为国内

外其他城市提供参考。”玛格丽特·颜认为，阳台应是生活的延伸。中国社会科学院研究员徐碧辉认为，“最美阳台”既要顾及自家，还要照顾周边环境。徐晔春希望，阳台能减少人为痕迹，回归自然。四川农业大学风景园林学院院长陈其兵，希望用科学方式评判“最美阳台”。

### ·提建议· 不必在意结果 重要的是享受参评过程

评审专家对参评选手有哪些建议？李玉红建议，保持“做事过程努力，结果顺其自然”的心态，无论什么结果都欣然接受。王康认为，重在参与，不要太在意结果，最重要的是

享受参评的过程，结交志同道合的朋友，日后彼此的交流和学习更为重要。玛格丽特·颜说，参加活动关键不在于是否拿奖，得奖是“锦上添花”的事情，关键是要在过程中与更多人进行交流、相互学习。

“成都是一座休闲城市，市民在对生活的热爱、对家和家乡的热爱、对环境的热爱和保护方面，都是有历史、有传统的。”徐碧辉认为，在这样的背景下开展本次活动，既能提高生活品质，又能优化居住环境，“我们应该带着一颗平常心参加活动，不要把名次看得过于重要。”

成都晚报记者 李晨 闫宇恒  
李嘉恺 章玲 摄影 孙琳



牧华月光湖小区居民家中阳台花草搭配美观

# 天府文化 吸引全球

## 世界文化名城齐聚成都

世界文化名城论坛·天府论坛  
20日至22日在蓉举行

### 践行“文化强国”

天府文化成为成都走向世界的灿烂名片

### 服务“一带一路”

成都在世界城市建设上占得先机

### 践行“高质量发展”

成都建设世界文化名城为世界带来新机遇

## P02

## 全市11.45万考生昨日走进中考考场 作文题目是“答案” 名师解析：要出彩比较难



石室联合中学考点，考生与家长相互加油

昨日上午9点，我市11.45万名考生走进中考考场。备受关注的语文科目考试，作文是题目为“答案”的命题作文。不少从考场走出来的考生向成都晚报记者表示“比较简单”，但两位名师认为“要出彩比较难”。

“这个题目相对而言还是有一定难度。”树德实验中学副校长、语文教师杨彬说，本次题目考察学生通过生活经历寻求自己的答案，这个答案就是他的人生意义、生活感悟。如果从国家、民族的角度看，上升到一定高度去写，比如中华民族经过多年励精图治，发展成强国的“答案”，这样就能写出彩。

龙泉中学初三语文年级组骨干教师鲁强认为，这次作文题目主要考察思辨能力，考生最好要有对人生、亲身经历以及社会现象的感悟。比如写文化自信，考生可从目前很多综艺节目不好看的现象入手，分析其原因是经常借鉴、参考、照抄国外节目，找到的“答案”就是要结合传统文化和原创，这样的立意就比较高，文章就容易出彩，容易得高分。

成都晚报记者 李晨 闫宇恒 摄影 孙琳

# 世界杯期间 公安交警部门 重拳打击酒驾醉驾毒驾

公安部交管局13日发布，世界杯足球赛14日揭幕，端午节小长假也即将来临，在此期间，公安交警部门将重拳打击酒驾醉驾毒驾。

据统计，广大群众观看球赛、欢庆聚会、外出旅游、消暑避暑活动增多，酒驾醉驾风险几率增加。2014年世界杯期间，全国因酒驾醉驾导致伤亡交通事故459起，造成191人死亡、482人受伤。

为保障人民群众生命财产安全，公安部交管局已于5月底部署各地公安交警部门开展酒驾醉驾毒驾夜查全国统一行动。世界杯期间，全国公安交警部门将加大警力投入，加强路检路查，零容忍、严执法，重拳整治酒驾醉驾毒驾等突出交通违法行为。

公安部交管局提示广大“球迷”驾驶人，世界杯足球比赛时间大多集中在夜间和凌晨时段，在关注球赛、开心看球的同时，更要注意交通安全，勿存侥幸心理，坚决不碰触酒驾红线、醉驾底线、毒驾高压线，自觉做到“快乐看球、平安出行”，自觉抵制酒驾醉驾毒驾，共建共享安全文明道路交通环境。

据新华社